

JEGYZŐKÖNYV
a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat
Képviselő-testületének
2010. október 28-án,
az I. kerületi Városháza testületi üléstermében
/Bp. I. Kapisztrán tér 1./
megtartott (10.) üléséről

A Képviselő-testület tagjai közül jelen voltak: dr. Nagy Gábor Tamás, dr. Apagyi Barnabás, Dávid Klára, Horváth Orsolya, Iványi Tibor, dr. Jeney Jánosné, Király Kornél, Kovács György, Miseje Balázs, Orczy Antal, dr. Patthy Szabolcs, Tímár Gyula, Váradiné Naszályi Márta, Vecsey András, Velich Katalin

A Hivatal részéről jelen voltak: dr. Deák Ferenc, Tánczosné dr. Pósa Ibolya, dr. Lukácsné Gulai Anna

Az ülést levezető elnök: dr. Nagy Gábor Tamás polgármester

Az ülés kezdete: 17 óra 05 perc

Az ülés vége: 18 óra 00 perc

Jegyzőkönyvvezető: Mészáros Gabriella

Melléklet:

- jelenléti ív.
- 20/2010. (X.29.) Kt. rendelet a Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 7/2008. (IV.3.) Kt. rendelet (a továbbiakban: SZMSZ) módosításáról.

Elnök: köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes létszámban jelen van. Kérte a képviselőket, hogy nyomják meg a jelenlélet igazoló gombot.

Tájékoztatta a Képviselő-testületet a 2010. október 15-i ülés óta eltelt fontosabb eseményekről, illetve a közeljövő programjairól:

- **Október 22-én** Lengyelországból érkeztek vendégek. Wojciech Bartelskit, Varsó I. kerületének Sródmiescie-nek polgármesterét és Urszula Majewska-t, a varsói I. kerületi önkormányzat szóvivőjét fogadták a Polgármesteri Hivatalban. A vendégek részt vettek az október 23-i ünnepségen.
- **Október 22-én délután** fáklyás felvonulással elevenítette fel 1956. eseményeit a Rákóczi Szövetség, a Műegyetem és a Műegyetem '56 Alapítvány. A megemlékezésen beszédet mondott Kozma Imre atya, a Budavárért Emlékéremmel kitüntetett Magyar Máltai Szeretetszolgálat vezetője. A menet a Műegyetemtől a Bem térig vonult. Bem tábornok szobránál koszorút helyeztek el mások mellett Kövér László, az Országgyűlés elnöke, Szapáry György, továbbá a miniszterelnök főtanácsadója, Fónagy János közlekedési államtitkár. A kerület képviselőjében dr. Jeney Jánosné alpolgármester helyezte el a megemlékezés virágait.
- **Október 23-án** az 1956-os forradalom és szabadságharc 54. évfordulója alkalmából a Budavári Önkormányzat a II. kerületi önkormányzattal közös ünnepi megemlékezést tartott a Széna téren, az 1956-os emlékműnél. A megemlékezésen beszédet mondott dr. Balsai István országgyűlési képviselő és dr. Nagy Gábor Tamás.
A Széna téri kopjafák tövében Wojciech Bartelski, Varsó I. kerületének polgármestere, a kerület képviselőjében pedig ő maga Alpolgármester asszonnyal helyezték el koszorúikat.
A Széna téri megemlékezés után koszorút helyeztek el Szabó bácsi emléktáblájánál is, majd átsétáltak a Bem térre, ahol Wojciech Bartelski, Varsó I. kerületének polgármestere koszorúzott.
- **Október 23-án este 19³⁰** órakor a Budavári Önkormányzat ünnepi koncertet adott az 1956-os forradalom és szabadságharc emlékére. A lengyel vendégek tiszteletére a koncerten Szilasi Alex zongoraművész Chopin és Liszt zeneműveket adott elő.
A koncert előtt Arkadiusz Bernas, a Lengyel Intézet igazgatója külön köszöntötte Szilasi Alex zongoraművészt és a Varsói Chopin intézet nevében egy „Chopin útlevelet” adott át számára a Chopin emlékévkben végzett kiemelkedő teljesítményéért.
A koncert után a Budavári Önkormányzat díszvacsorát adott a lengyel vendégek tiszteletére.
- **Október 24-én 15⁰⁰** órakor avatták fel a Szarvas téren a Hortobágyi Kitelepített emlékművét. Az avatáson beszédet mondott Eötvös Péter, a Hortobágyi Munkatáborokba Elhurcoltak Egyesületének elnöke, aki felidézte, hogy 1950. júniusától az Államvédelmi Hatóság családok ezreit fosztotta meg a vagyonától, és az embereket kényszermunka-táborokba szállította. A hatalom célja a polgári osztály megsemmisítése volt. Amikor 1953-ban feloszlatták a tizenkét hortobágyi munkatábort, az onnan szabaduló mintegy tízezer kényszermunkás és tízezer kitelepített semmit nem kapott vissza egykori vagyonából, korábbi lakhelyére nem térhetett haza, és mindannyiukat hallgatásra ítélték.

Beszédet mondott Széchenyi Kinga író-szobrászművész, Fodor Lajos, a Honvédelmi Minisztérium közigazgatási államtitkára valamint Rétvári Bence, a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium államtitkára.

Az emlékmű felavatása után a talpazatnál az egykori kényszermunkások, a ki-telepítettek képviselői mellett koszorút helyezett el a Honvédelmi, valamint a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium államtitkára. A Budavári Önkormányzat nevében ő maga helyezte el az emlékezés virágait.

- **Október 29-én** szelektív veszélyes hulladékgyűjtést szervez az Önkormányzat. A veszélyes hulladékot a Lánchíd utcában, a Lánchíd budai hídfő melletti parkolóban, a Dózsa György téren a szobor mögötti parkolóban, valamint a Várfook utcában a buszmegálló alatti területen adhatják le.
- **November 7-én** a Budavári Önkormányzat, az Erkel Ferenc Társaság, Gyula Város Önkormányzata és a Nemzeti Emlékhely és Kegyeleti Bizottság Erkel Ferenc születésének 200. évfordulója alkalmából megemlékezést rendez. Előző este a Hadtörténeti Intézet és Múzeum Márványtermében lesz kórus-hangverseny Erkel Ferenc műveiből. November 7-én 12⁰⁰ órakor koszorúzást tartanak a zeneszerző sírjánál a Fiumei úti temetőben. Beszédet mond Radnainé dr. Fogarasi Katalin, a Nemzeti Emlékhely és Kegyeleti Bizottság főtitkára, Szócs Géza, a Nemzeti Erőforrás Minisztérium államtitkára, dr. Bónis Ferenc, az Erkel Társaság elnöke és dr. Görgényi Ernő, Gyula város polgármestere. Délután 15⁰⁰ órakor kerül sor az emléktábla avatására, amelyet a zeneszerző egykori, budavári lakóházán helyeznek el, az Úri utca 24. számú házon. Emlékbeszédet mond L. Simon László, az Országgyűlés Kulturális és sajtóbizottságának elnöke és dr. Nagy Gábor Tamás polgármester.
- **November 14-én** a Kodály Zoltán Magyar Kórusiskola ad jótékonyági hangversenyt a Városháza aulájában. A koncert bevételét a vörösiszap-katasztrófa áldozatainak ajánlják fel.

Az ülés kezdetéig kérdés, interpelláció nem érkezett.

Az ülés kezdetéig egy képviselő sem jelezte, hogy nem tud részt venni a testületi ülésen.

Tekintettel arra, hogy dr. Patthy Szabolcs képviselő úr nem tudott részt venni a Testület alakuló ülésén, a mai ülésen teszi le a képviselői esküt.

Felkérte Képviselő urat, hogy fáradjon az elnöki pulpitus elé és tegye le képviselői esküjét a Testület előtt.

*Dr. Patthy Szabolcs letette a képviselői esküt
a Képviselő-testület előtt.*

Elnök: dr. Patthy Szabolcs részére átadta a megbízólevelet.

Az eskütételt követően szavazásra bocsátotta a meghívóban szereplő napirendi javaslatot.

168/2010. (X.28.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a 2010. október 28-i ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1.) Javaslat a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására, valamint a bizottsági tagok megválasztására

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

2.) Javaslat tanácsnokok megválasztására

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

3.) Kerületi küldött megbízása a Fővárosi Közgyűlésbe

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

4.) A képviselők használatában lévő önkormányzati tulajdonú informatikai eszközök értékesítéséről szóló 151/2010. (IX.15.) Kt. sz. határozat kiegészítése

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

5.) Bp. I. Dísz tér 2. sz. alatti ingatlan hasznosítása

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

6.) Kérdések, interpellációk, közérdekű bejelentések

(15 szavazatból 15 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett **elfogadva**)

1. napirendi pont: Javaslat a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására, valamint a bizottsági tagok megválasztására

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

Elnök: tájékoztatta a Testületet, hogy az alakuló ülés óta lefolytatta azokat az egyeztetéseket, amelyekre a Képviselő-testület felkérte. Ennek alapján terjesztette elő a bizottsági tagokra, bizottsági struktúrára vonatkozó javaslatot.

Korábban úgy határozott a Képviselő-testület, hogy egy bizottság fog 8 főből állni, ezen felül három darab öt fős bizottságot állít fel. Kérte, hogy ezt a korábbi döntést vizsgálják felül. A jelenlegi előterjesztés 1 nyolc fős, 2 hat fős és egy 1 öt fős bizottságra tesz javaslatot. Ennek oka, hogy kevesebb számú bizottsági taggal nem tudtak kialakítani egy olyan működőképes modellt, amely az arányokat és a belső munkamegosztást megfelelően szolgálja.

Elmondta, számos elvet kell figyelembe venni a bizottsági struktúra kialakításánál, újbóli meghatározásánál. Már az alakuló ülésen is megemlítette, hogy a korábbi három bizottság összevonásával kialakuló Pénzügyi, Tulajdonosi és Jogi Bizottság átvenné azokat a hatásköröket, amelyeket ez a három bizottság külön – külön gyakorolt. Ennek az is az indoka, hogy a Pénzügyi és a Közigazgatási Bizottság minden rendelet-tervezetet véleményezett. Vagy azért, mert a rendeletnek pénzügyi vonatkozása volt, vagy azért, mert jogi szempontból véleményezésre szorult.

Az, hogy a korábbi Tulajdonosi Bizottság szintén beolvadjon ebbe a Bizottságba azért indokolt, mert így a bevételi oldalhoz szükséges tulajdonosi döntéseket is ugyanaz a bizottság hozhatná meg. Ennek a Bizottságnak négy tagját korábban már megválasztotta a Testület, további négy tagja lenne, ahogyan az az előterjesztésben is látható. A bizottságnak így 5 képviselő és 3 nem képviselő bizottsági tagja lenne.

Általában elmondható, hogy a bizottságok működési rendjén, hatáskörein - a fentiekén túl - nem javasolnak változtatni, hiszen az az elmúlt években már jól kialakult. Hozzátette, a korábbi bizottsági elnökök munkájával, így például a megszűnő Tulajdonosi Bizottság elnökének, dr. Apagy Barnabásnak a munkájával elégedett volt, véleménye szerint az Elnök úr közmegelegedésre működött.

Megemlítette, ciklusokon keresztül kiváló munkát végzett bizottsági elnökként dr. Pósfai Gábor is, mint a Népjóléti Bizottság elnöke. Ő azonban lemondott képviselői mandátumáról, mert kormánytisztviselői szerepet vállalt, így már a választásokon sem indult. Ezért arra kérte Velich Katalint, hogy vegye át a Bizottság elnökének feladatait.

A Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnökének a korábbi elnököt, Orczy Antalt javasolja megválasztani.

Javasolta, hogy a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke ellenzéki képviselő, Iványi Tibor legyen. Képviselő úr az elmúlt ciklusban már ellátta az elnöki tisztséget, pedagógus végzettségű, pedagógusként dolgozik, így minden feltétel adott ahhoz, hogy a továbbiakban is sikeresen vezesse a Bizottság munkáját, amelynek számos fontos, intézményeket, pedagógiai munkát meghatározó döntéseket kell saját hatáskörben meghoznia.

A bizottságok tagjaira vonatkozó javaslatot az előterjesztés tartalmazza. A Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság esetében egy külsős bizottsági tagra, az Egészségügyi és Szociális Bizottság esetében három külsős bizottsági tagra tesznek javaslatot. Kiemelte dr. Fejér László személyét. Jelezte, javasolni fogja, hogy a Bizottság válassza meg őt alelnökévé, tekintettel arra, hogy orvos végzettségű tagként ő lenne a legalkalmasabb arra, hogy az elnököt távollétében helyettesítse. Megköszönte dr. Fejér Lászlónak az előző ciklusban végzett munkáját is. Megemlítette, hogy dr. Fejér László személyében a Fidesz – KDNP frakciónak szoros együttműködő Nemzeti Fórum, a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságban pedig Tóth Gábor, az Ifjúsági Kereszténydemokrata Szövetség képviselőjében kapta meg a jelölést.

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság kapcsán a külsős tagnak javasolt személyek közül megemlítette Majoros Sándort, aki a körzetek összevonása miatt már nem indulhatott az idei választáson, de mint képviselő nagyon lelkiismeretes munkát végzett az előző ciklusban, ezért bízik benne, hogy külsős bizottsági tagként ugyanilyen lelkiismeretes fogja képviselni a frakciót, illetve az Önkormányzat érdekeit.

Végezetül elmondta, a Szervezeti és Működési Szabályzat mellékletében kell feltüntetni a bizottságra vonatkozó adatokat, valamint a bizottsági feladat- és hatásköröket. Jelezte, pontosítás került kiosztásra az ülés előtt a rendelet-tervezettel kapcsolatosan. Kérte, a Testület ezzel a pontosítással együtt tárgyalja meg az előterjesztést.

Röviden ismertette a pontosítás lényegét:

1. Az SZMSZ 2. sz. mellékletében a Pénzügyi, Tulajdonosi és Jogi Bizottság pénzügyekhez kapcsolódó hatáskörei közül a 3. pont pontatlanul került megfogalmazásra. **Helyesen:** Egyezségi megállapodást köthet – az Önkormányzat gazdasági érdekeire tekintettel – jogi személyek, illetve jogi személyiség-

gel nem rendelkező társaságok esetében a tartozás elengedése vagy mérséklése tárgyában a vagyonrendelet szerint.

2. Az SZMSZ 2. sz. mellékletében a Pénzügyi, Tulajdonosi és Jogi Bizottság pénzügyi témájú feladatkörei 1. pontjának második bekezdését pontosítani javasolta az alábbiak szerint:

- az éves költségvetési **rendelet és** rendelet-módosítás előterjesztését, a pótköltségvetési előterjesztést és rendelet-tervezetét, az önkormányzat zárszámadási előterjesztését, a féléves és háromnegyed-éves gazdálkodásról szóló beszámoló előterjesztését.

3. Az SZMSZ 2. sz. mellékletében a Pénzügyi, Tulajdonosi és Jogi Bizottság pénzügyi témájú feladatkörei 1. pontjának negyedik bekezdését pontosítani javasolta elírás miatt:

- a költségvetés bármely területét érintő valamennyi előterjesztést és módosítási javaslatot.

4. Az SZMSZ 2. sz. mellékletében a Pénzügyi, Tulajdonosi és Jogi Bizottság pénzügyi témájú feladatkörei 1. pontját javasolta kiegészíteni a következőkkel:

(1. Megvitatja és véleményezi:)

- **a helyi önkormányzati költségvetési szervek, illetve vállalatok alapításáról, átszervezéséről és megszüntetéséről szóló előterjesztést,**

- **az átmeneti gazdálkodásról szóló előterjesztést.**

5. Az SZMSZ 2. sz. mellékletében a Pénzügyi, Tulajdonosi és Jogi Bizottság pénzügyi témájú feladatkörei 11. pontja („Behajthatatlan követelések döntés előtti véleményezése”) törlésre kerül.

A napirendi ponttal kapcsolatosan a vitát megnyitotta és megadta a szót Miseje Baláznak.

Miseje Balázs: ismertetett egy levelet, melyet Polgármester úrnak írt a napirendi ponttal kapcsolatosan. Ebben megköszönte, hogy a beígért nulla bizottsági hely helyett mégis azt javasolja, hogy a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottságban kapjanak egy helyet. Hozzátette, a kerületben a Jobbik képviselő jelöltjeire a választásokon megjelentek 9,6%-a szavazott. Annak érdekében, hogy a demokrácia ne sérüljön, azt szeretné, hogy a bizottsági helyek elosztásánál is érvényesüljön ez az arány.

A jelenlegi javaslat szerint a 27 bizottsági és 3 tanácsnoki hely közül a Jobbik egy bizottsági helyet kap, ami 3,3%-os arány. Ez jóval kevesebb annál, mint ami a választási eredmény szerint járna nekik. Az LMP és az MSZP bizottsági helyeinek száma nagyjából megegyezik az általuk választáson elért százalékos aránnyal.

Ezért azt kérte Polgármester úrtól, hogy biztosítson a számukra egy nem képviselő bizottsági helyet a Pénzügyi, Tulajdonosi és Jogi Bizottságban. Javasolt tag: Rausch Imre, aki a Kertészeti Egyetem elvégzése mellett a Pénzügyi és Számviteli Főiskolát is elvégezte, így érdemben tudná segíteni a Bizottság munkáját. Szintén nem képviselő bizottság helyet szeretnének a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságban. Javasolt tag: dr. Neumann-né Kremzer Mária, aki a Kertészeti Egyetemet végezte, így szakértelmével segíteni tudná a Bizottság munkáját.

Orbán Viktor miniszterelnök úr mondta 2008-ban: „A Kormány iránti elkötelezettség tiszteletre méltó dolog, de a Kormány iránti elkötelezettség sohasem írhatja felül a demokrácia iránti elkötelezettséget.”

A demokrácia iránti elkötelezettség most azt kívánja, hogy a választópolgárok akaratára szerint a Jobbiknak is három bizottsági hely járjon a Budavári Önkormányzat Képviselő-testületében, figyelembe véve, hogy a tanácsnoki helyeket is Fideszes képviselők töltik be, akiknek jelölését természetesen támogatni fogja.

Végezetül felsorolt három példát: a II. kerületben a Jobbik három bizottsági helyet kapott 6,5%-os eredménnyel, a III. kerületben szintén rosszabb eredménnyel, mint amit az I. kerületben értek el a választásokon, kaptak három bizottsági, egy tanácsnoki, két felügyelő bizottsági helyet és egy elnöki helyet, a IV. kerületben pedig négy bizottsági, egy tanácsnoki, két felügyelő bizottsági helyet. Nyilván ezek nagyobb kerületek, de arányaiban mégis annyi bizottsági helyet kaptak, amennyit a választási eredmények alapján megérdemeltek.

Kérte a Testületet, ezekkel a nevekkkel egészítsék ki a bizottsági struktúrát.

Elnök: az elhangzott javaslatot módosító javaslatként szavazásra fogja bocsátani. Mielőtt azonban a határozathozatalra sor kerülne, röviden válaszolt a felvetésekre. Egy bizottsági szerkezet összeállításakor, az arányok kialakításakor nagyon sok szempontot kell figyelembe venni. Ezek egyike az, hogy milyen eredményt értek el a pártok százalékosan a választásokon. A százalékos eredményen túl nagyon sokféle számot lehet azonban figyelembe venni. Egészen más arány jön ki, ha a polgármesterre leadott szavazatokat vagy a pártlistákra, illetve az egyéni körzetben az egyes képviselőkre leadott szavazatokat nézik, százalékosan.

Bizottsági arányosításnál a választásokat követően kialakuló Képviselő-testület összetételének az arányából kell kiindulni. A Képviselő-testület tagja a tíz egyéni körzetben megválasztott képviselőkön túl a négy kompenzációs listán mandátumot szerzett képviselő és az ettől függetlenül mandátumot szerzett polgármester. Tehát összesen a Képviselő-testület tagjainak száma 15 fő. Ha így nézik, akkor a 15 főből a Fidesz – arányait tekintve – 20 főt kellene hogy adjon a 27 fős bizottsági létszámba. Ezzel szemben csak 19 helyet kapna a javaslat szerint. Pontosán azért, mert úgy gondolja, hogy az ellenzéki és a kormánypárti arányokat nagyjából meg kell tartani. Tekintettel arra, hogy a kormánypárt többségben van, a bizottsági arányoknál erre a többségre szerettek volna javaslatot tenni. De valójában egy helyről, ami megilletné őket lemondanak, azért, hogy az ellenzék kicsit jobb arányokat kaphasson.

Szempon volt az is, hogy az MSZP, LMP, JOBBIK közti eredményeket is érzékeltesék valamilyen módon. Az MSZP kétszer annyi szavazatot kapott és kétszer annyi mandátumot szerzett, mint a JOBBIK. Az LMP is több szavazatot kapott, mint a JOBBIK, de a kerekítés szabályai miatt mandátumszámokban nem térnek el egymástól.

Jelezte, az előterjesztett javaslat nem köbe vésett. Most azt kéri a Testülettől, hogy ezt fogadja el határozattal, de nem látja kizártnak azt, hogy a későbbiekben visszatérjenek további bizottsági tag választására. Egyelőre azonban ezt a javaslatot a többség és az ellenzék közti arálynak megfelelő előterjesztésnek ítéli meg.

További hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátotta Miseje Balázs két módosító javaslatát, külön – külön.

169/2010. (X.28.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete **15 szavazatból 2 igen, 9 nem szavazattal, 4 tartózkodás mellett elutasította** Miseje Balázs módosító javaslatát, amely szerint a Pénzügyi, Tulajdonosi és Jogi Bizottságba nem képviselő bizottsági tagnak válassza meg a Képviselő-testület Rausch Imrét.

170/2010. (X.28.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete **15 szavazatból 3 igen, 8 nem szavazattal, 4 tartózkodás mellett elutasította** Miseje Balázs módosító javaslatát, amely szerint a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságba nem képviselő bizottsági tagnak válassza meg a Képviselő-testület dr. Neumann-né Kremzer Máriát.

Elnök: szavazásra bocsátotta az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot.

171/2010. (X.28.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az alábbiak szerint választja meg a bizottsági elnököket és tagokat

Pénzügyi, Tulajdonosi és Jogi Bizottság	Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság	Egészségügyi és Szociális Bizottság	Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság
Elnök: Tímár Gyula (FIDESZ-KDNP)	Elnök: Orczy Antal (FIDESZ-KDNP)	Elnök: Velich Katalin (FIDESZ-KDNP)	Elnök: Iványi Tibor (MSZP)
Képviselő tagok:	Képviselő tagok:	Képviselő tagok:	Képviselő tagok:
dr. Apagyi Barnabás (FIDESZ-KDNP)	Dávid Klára (MSZP)	Horváth Orsolya (FIDESZ-KDNP)	Kovács György (FIDESZ-KDNP)
Dávid Klára (MSZP)	Horváth Orsolya (FIDESZ-KDNP)	Váradiné Naszályi Márta (LMP)	dr. Apagyi Barnabás (FIDESZ-KDNP)
Király Kornél (FIDESZ-KDNP)	Király Kornél (FIDESZ-KDNP)	Vecsey András (FIDESZ-KDNP)	Miseje Balázs (JOBBIK)
dr. Patthy Szabolcs (FIDESZ-KDNP)	Váradiné Naszályi Márta (LMP)	Nem képviselő bizottsági tagok:	Nem képviselő bizottsági tagok:
Nem képviselő bizottsági tagok:	Nem képviselő bizottsági tagok:	dr. Fejér László (Nemzeti Fórum)	Majoros Sándor (FIDESZ-KDNP)
Csekei Gábor (FIDESZ-KDNP)	Tóth Gábor (IKSZ)	Remenyik Ildikó (MSZP)	Nyári Zsigmond (FIDESZ-KDNP)
dr. Simon Tibor (FIDESZ-KDNP)		Wehner Kristóf (FIDESZ-KDNP)	
Mathauser András (LMP)			

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

(14 szavazatból 14 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett **elfogadva**)

Elnök: szavazásra bocsátotta a Szervezeti és Működési Szabályzat módosításáról szóló rendelet-tervezetet.

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 15 szavazatból 15 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 7/2008. (IV.3.) Kt. rendelet módosításáról szóló 20/2010. (X.29.) Kt. rendeletet.

Elnök: felkérte a megválasztott nem képviselő bizottsági tagokat, fáradjanak az elnöki pulpitus elé és tegyék le az esküt a Képviselő-testület előtt.

A nem képviselő bizottsági tagok letették az esküt a Képviselő-testület előtt.

2. napirendi pont: Javaslat tanácsnokok megválasztására

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

Elnök: a tanácsnoki feladatkör nem annyira a bizottsági munkához kapcsolódik, inkább a polgármester, a Képviselő-testület és a Hivatal munkáját hivatott segíteni olyan külső feladatok ellátásában, amelyek nem annyira a személyi összetételhez tartoznak.

A korábbi önkormányzati ciklusban közbiztonsági tanácsnokként dolgozott Vecsey András. Bár a közbiztonság kérdése nem az Önkormányzat törvényben előírt alapfeladata, ennek ellenére a Budavári Önkormányzat évek óta nagy figyelmet fordít arra, hogy az itt élők biztonságban érezhessék magukat és tulajdonukat. Ennek a munkának elősegítésére javasolta, hogy Vecsey Andrást ismét válassza meg a Testület közbiztonsági tanácsnoknak.

Az önkormányzatok közötti kapcsolattartással foglalkozott az előző ciklusban Kovács György képviselő. Elsősorban a Fővárosi Önkormányzattal való kapcsolattartás, de más kerületi önkormányzatokkal való kapcsolattartás is hozzá tartozott. A következő napirendi pont keretében a törvényben is nevesített küldötti státuszról is kell dönteni. Előterjesztőként azt javasolta, hogy ezt a két feladatot Kovács György lássa el ebben a ciklusban is.

Javasolta, hogy ebben a ciklusban válasszon a Képviselő-testület egy civil és egyházi kapcsolatokkal foglalkozó tanácsnokot is, dr. Patthy Szabolcs személyében.

Jelezte, bár a mai ülésen nem döntenek róla, két munkacsoport működik a Képviselő-testület munkájának segítésére. Az egyik a pályázatokat elbíráló munkacsoport, amelyet évek óta dr. Patthy Szabolcs vezetett, a másik pedig a társasházi pályázatokat elbíráló munkacsoport, amit Horváth Orsolya képviselő asszony vezetett, és bízik benne, hogy a továbbiakban is vezetni fog. A novemberi testületi ülésen térnének vissza erre a kérdésre.

Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátotta az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot.

172/2010. (X.28.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy

- 1.) önkormányzatok közötti kapcsolattartással foglalkozó tanácsnoknak Kovács György képviselőt,
- 2.) közbiztonsági tanácsnoknak Vecsey András képviselőt,
- 3.) civil és egyházi kapcsolatok tanácsnoknak dr. Patthy Szabolcs képviselőt megválasztja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

(15 szavazatból 15 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett **elfogadva**)

3. napirendi pont: Kerületi küldött megbízása a Fővárosi Közgyűlésbe

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

Elnök: ahogy az előterjesztés is tartalmazza, az önkormányzati törvény nevesíti, hogy egy, tanácskozási joggal bíró képviselőt küldhet a kerület a Fővárosi Közgyűlésbe.

Ahogy az előző napirendi pont keretében említette, Kovács György képviselőt szeretné felkérni erre a feladatra, ennek a feladatnak a folytatására.

Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátotta az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot.

173/2010. (X.28.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Kovács György képviselő urat bízta meg kerületi küldöttnek a Fővárosi Közgyűlésbe.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

(15 szavazatból 14 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett **elfogadva**)

4. napirendi pont: A képviselők használatában lévő önkormányzati tulajdonú informatikai eszközök értékesítéséről szóló 151/2010. (IX.15.) Kt. sz. határozat kiegészítése

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

Elnök: ismertette az előterjesztést.

Elmondta, az Önkormányzat vezetése úgy döntött, hogy egységesen minden képviselőnek ugyanolyan típusú új laptopot biztosítanak. Felmerült az igény, hogy a korábban használt számítógépeket az újválasztott képviselők is megvásárolhassák ugyanolyan feltételekkel, mint azok a volt képviselők, akik ebben a ciklusban már nem jutottak be a Testületbe vagy nem indultak a választásokon.

Jelezte, intézkedett róla, hogy a külsős bizottsági tagok is ugyanolyan laptopot kapjanak, mint a képviselők. Bízik benne, hogy két héten belül, mikor a bizottságok megkezdik a munkájukat, ezek a bizottsági tagok is felhasználói lesznek már annak a belső információs hálózatnak, amely a munkájukat elősegíti.

Tájékoztatva a képviselőket, hogy a képviselői munkán kívül további eszközöket igényelhetnek az Önkormányzat Hivatalától. Ehhez egy formanyomtatványt kell kitölteni, amit a képviselők az asztalukon találhatnak meg. A kitöltött nyomtatványokat a jegyzőkönyvvezetői asztalnál adhatják le. Ezek alapján papírt, festékkazettát, illetve pendrive-ot kaphatnak a képviselők.

Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátotta az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot.

174/2010. (X.28.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a 151/2010. (IX.15.) Kt. sz. határozatát az alábbiakkal egészíti ki:

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárulását adja ahhoz, hogy azok a Képviselők, akik a 2010-2014. választási ciklusra újra megvá-

lasztásra kerültek, kérésükre a 151/2010. (IX. 15.) Kt. sz. határozatban jóváhagyott forgalmi értéken 2010. november 15-ig megvásárolhatják az előző ciklusban használatukban lévő informatikai eszközöket.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

(15 szavazatból 15 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett **elfogadva**)

5. napirendi pont: Bp. I. Dísz tér 2. sz. alatti ingatlan hasznosítása

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

Elnök: ismertette az előterjesztést.

Jelezte, a feltételek nem változnának a tavalyi kiíráshoz képest.

Dávid Klára: bizottsági ülésen megtárgyalták ezt az előterjesztést. Megkérdezte, van-e lehetőség megfogalmazni azt a pályázati kiírásban, hogy ne legyen giccses a kerítés díszítése? Volt olyan időszak, amikor szegény volt, ahogy kinézett. Ellenőrzi ezt a műemléki hatóság vagy kitől függ, hogyan néz ki a falazat?

Tímár Gyula: a Pénzügyi, Tulajdonosi és Jogi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és egyhangúan elfogadásra javasolta a határozati javaslatot.

Elnök: az elmúlt években az udvar, illetve a bérbeadás anomáliákkal működött. A 2006. augusztusi vihar okozta károk, az azt követő újjáépítés, a bérlő fizetési hajlandósága arra intették az Önkormányzatot, hogy éves bérleti konstrukciót dolgozzon ki, és a turizmushoz kapcsolódó kereskedelmi tevékenységet jelöljön meg, mint működési profilt.

A bejárati kapu a tavaly évben alakult át. A Színház utca felőli oldalon lévő, korábban befalazott kaput újra megnyitották, innen lehet bejutni, a másik oldalon pedig kijutni. Ez a változtatás már azt a célt szolgálta, hogy kulturáltabb legyen a ki- és bejárás. Amíg ez nem volt, valóban előfordult, hogy a kapukra is kiterítették az árut, de mostanában már nem tapasztalt ilyeneket. A külső megjelenés, az egységes kerítésfal megfelel az elvárásoknak, belül pedig, az udvaron a kereskedők kitehetik a portékájukat úgy, hogy az ne akadályozza a forgalmat.

Az új bérlők minden kérést, megjegyzést nagyon konstruktívan fogadtak eddig. Ezért ha ilyen problémával találkozik Képviselő asszony, jelezze az Önkormányzat felé. Nem gondolja azonban, hogy ezt a pályázati kiírásban kellene szerepeltetni. Az ilyen problémák józan együttműködéssel orvosolhatóak.

További kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátotta az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot.

175/2010. (X.28.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az Önkormányzat nyilvános pályázat útján hasznosítja a Bp. I. Dísz tér 2. (hrsz: 6516) alatti ingatlan részét képező ~550 m²-es vásárudvart, az alábbi kondíciókkal:

- bérleti idő: 2011. január 1 – 2011. december 31. Nyitva tartás: mindennap 10⁰⁰ – 20⁰⁰ óra.
- profil: idegenforgalommal kapcsolatos kereskedelmi tevékenység
- induló bérleti díj: 35.000.000,-Ft/év + ÁFA.

- az üzemeltetéssel, karbantartással kapcsolatos költségek a bérlőt terhelik
- a szerződéskötéskor fizetendő óvadék: a pályázat nyertese által megajánlott bruttó bérleti díj 30%-ának megfelelő összeg
- a bánatpénz mértéke: 2.000.000,-Ft
- a szerződést közjegyzői okiratba kell foglalni.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a pályázat részletes feltételeinek kidolgozására, a pályázat kiírására és a hasznosítással kapcsolatos szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

(15 szavazatból 15 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett **elfogadva**)

6. napirendi pont: Kérdések, interpellációk, közérdekű bejelentések

Tímár Gyula elmondta, a vagyonyilatkozat megtételéhez szükséges nyomtatványokat minden képviselő átvette. A mai napig dr. Patthy Szabolcs képviselő kivételével kitöltve mindenki vissza is adta. Jelezte, a Bizottság felhatalmazta, hogy jövő héten kedden, Képviselő úrral egyeztetett időpontban a Hivatalban átveheti tőle a bizottság nevében a nyomtatványokat, így minden képviselő eleget tehet ezen kötelezettségének.

Elnök jelezte, várhatóan november utolsó csütörtökén kerül sor a következő testületi ülésre.

A felálló bizottságoknak jó munkát kívánt és arra kérte az elnököket, hogy a munkarendet a korábbi hagyományoknak és az ésszerűségnek megfelelően úgy alakítsák ki, hogy az üléseken, a munkában mindenki részt tudjon venni.

További hozzászólás nem lévén, az Elnök megköszönte a részvételt, majd az ülést bezárta.

Budapest, 2010. november 3.


dr. Deák Ferenc
jegyző




dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

